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QCM 2 : D 
L’énergie maximale en keV correspond à la haute tension en kV donc Emax = 100 keV = 100.103 eV on déduit : 
 𝜆𝑚𝑖𝑛 = !"#$

!"!
= 1,24.10!!𝑛𝑚. C’est la longueur d’onde minimale car la longueur d’onde est inversement 

proportionnelle à l’énergie. 
 
QCM5 : ABCDE 
A) Faux : en fonction de Emax 
B) Faux : le spectre continu c’est les photons de freinage, les photons de fluorescence sont produits lors de 

réarrangements électroniques d’un atome. 
C) Faux : cf B 
D) Faux : Emax dépend de la tension 
E) Faux : !"

!"
= !"#!!

!
 

 
QCM12 : B 
𝐸 = !"#$

!
= !"#$

!.!"!!
= 137778  𝑒𝑉   ≈ 138  𝑘𝑒𝑉 donc la tension de fonctionnement du tube est 138 kV. 
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28/ A 29/ ADE 30/ ABD 31/ CE 32/ ADE 33/ B 34/ B 


